

NAGYTÉNYI UJSÁG

Nagytényi, Budafok, Budatényi és Diósd társadalmi és szépirodalmi folyóirata
MEGJELENIK MINDEN HÓNAP 1-ÉN ÉS 15-ÉN

ELŐFIZETESI ÁRA

Fél évre	-----	P	1.20
Egy évre	-----		2.40

Szerkeszti:

TESSELY KÁROLY

Szerkesztőség:

Nagytényi, Március 15-iki-utca 12.
Kiadóhivatal:
Füredi-utca 6. szám.

Köhögnek

kékvált arccal, fuldokolva köhögnek a tényi gyerekek. Amerre jár az ember, hivatalokban, üzletekben, utcán és téren egy-két apróságot vezetnek és egyszer csak megáll a kis ember, kétségbeesetten fogódik, amibe tud — kerítés, anyja szoknyája, testvére keze, bolt pultja, mindegy — és kihördül kis torkából a kétségbeesett köhögés. Olyan erővel, hogy azt meg kell hallani mindenkinek.

Meg kell hallani az öntözőkocsinak, hogy induljon el egyszer már és locsolja végig a porban fuldokló, köhögés mikrobáit milliószerűen terjesztő poros utcákat; meg kell hallani a tényi Dunapartnak, hogy felépülhessen a gyermekstrand, az ingenystrand ahová vesző nélkül küldheti feltett apróságait a szülő. Mert Nagytényinek nincs fürdőhelye a Duna mellett, csak partja van, hepe-hupás, köves. Pedig az ősi folyam már szeretne valami újat, modernet, népegészségügyet, gyermekjátzóhelyet és köhögés gyógyító — köhögést meggátló fürdőtelepet látni. Hogy a nagyapáinknak is jó volt így? Nos, hát nekik sem volt jó. Nem volt jó, de túrték, talán mert nem tudták, hogy van jobb is, mint a meglevő helyzet. De mi tudjuk és tudja a gyermek is. Számonvesz: miért hagytad, hogy porbafulva, bacillusok ezreit szívjam be tudómba, mikor te vagy a nagy, a felnőtt, a legokosabb? Köhögnek, köhögnek kékvált arccal, fuldokolva köhögnek a nagytényi gyerekek: nagy leckét köhögnek a közvélemény fülebe, amit mindenkinek meg kell tanulnia, előbb, vagy utóbb. Inkább előbb!

Kutassy Gyula.

Rézgalic

Morganyfehér

Lithopon

Minium

Olomházag-ban

Csakis **Orion** védjegyűt kérjünk!

Gyártja: a **Fémkereskedelmi Rt.**
nagytényi gyártelepe

Látogatásunk

Csaba Elemér főjegyzőnél

A főjegyző Budatényi község súlyos terheiről és elszegényedéséről beszélt. Nyilatkozott az ut- és csatornaépítésről, valamint a budatényi egyesületi élet mozgalmairól is.

Autónk megállt a budatényi községháza előtt. Sárgára meszelt, ősi kuria ez az épület. Évekkel ezelőtt még Josipovich Béla, volt horvát miniszter tulajdonosa volt. Ahogy Pencz dr. társaságában a tornácra lépünk, önkéntelenül is a régi jó időkre kell gondolnunk, arra a gondtalan világra és vidám, vendéglátó örömekre, melyeknek ezen kuria falai bizonyára tanui voltak.

A folyosón áthaladva irodahelyiségbe érünk, ahol a tempós munkát írógépek kattogása jelzi. Kösztünk és beljebb megyünk, mert a főjegyzőt keresjük. A másik szobában, íróasztalánál ülve, a főjegyző elé hajolva meg is találjuk őt. Nagyszerű megjelenésű ember Csaba Elemér főjegyző. Impozáns alak, nagyon szimpatikus arc, mélytűzi, mosolygó szemekkel. Csupa közvetlenség, ahogyan invitál a „disz-irodába.” Atmegyünk, mert nem akarjuk zavarni a serényen dolgozó tisztviselőket. A „disziroda” közepén, mely egyben tanácsterem is, hatalmas íróasztal áll, négy művészi irredenta szoborral. A verőfényes terem falait Deák Ferenc szobra, valamint Horthy Miklós kormányzó és a volt főszolgabíró hatalmas fényképei díszítik. Kínézek az ablakon, a hangulatos terrazon át vadregényes parkra nyílik kilátás. Rendezett utak, vérvörös muskátli virágok mosolyognak felém. Amikor szavakba öntöm csodálkozásomat, Csaba főjegyző némi rezignációval elmondja, hogy a park karbantartása ugyan az ő gondját képezi, de élvezni azt alig tudja, mert tisztviselővel legtöbbször este 10 óráig dolgoznak. A téli hónapokban nem egyszer az éjjeli órákig, miután a takarékosági rendelet náluk is a munkaerők leapasztását jelentette.

Vásároljon a nagytényi kereskedőknél!

Kérdéseinkre a főjegyző Budatényi község sulyos gondjairól beszél. A lakosság két rétegből és pedig tisztviselőkből és bányamunkásokból áll. A község igen sulyos terheit legjobban megvívátja az a tény, hogy az elmúlt esztendőben 70 százalék volt a pótdadó, míg idén — ha állami támogatás nem érkezik — ugy több, mint 100 százalék lesz.

— De hát miért következett be ez a helyzet? — tesszük fel a kérdést.

— Ennek is meg van a magyarázata válaszolja a főjegyző. A legsulyosabb baj az, hogy a parcellázási tevékenység teljesen szünetel, dacára a vízvezetéknek s a valóban gyönyörű fekvésű tálkeknek. A másik ok a gompapincék számának csökkenése és a gompapiac bekövetkezett nagy hanyatlása. Sulyos katasztrófa a községre nézve az is, hogy az építőipari válság miatt a kőbányászat is visszafeljődött, noha ez volt a község legrégibb adóbevételi forrása.

Ami adóalanyainkat illeti, érdekes lesz megjegyezni, hogy legnagyobb gombatermelő cégünk az adójának tulnyomó részét Budapestre fizeti, miután központja ott van.

— Sajnos — folytatta Csaba Elemér — községünk a maga apparátusát segítség nélkül fenntartani nem tudja s éppen ezért képviselőtestületünk a községnek Budafokhoz való csatlakozást kérte. Jellemző a község sulyos helyzetére — folytatta a főjegyző elborult arcával — ez a megmozdulás, amely az önállóság fejedásvái is számol.

Ezután közérdekű kérdésekről nyilatkozott Csaba Elemér. Elmondotta, hogy a tavasz és a nyár folyamán 3 kilométeres utburkolást végeztek. Közvetlen megoldás előtt áll a vízleeresztő csatornázás kérdése is, mely csatorna a Jókai Mór utól a Györgyházáig terjedő szakaszban vizét a volt állami kertészet mellé vezet le a holt Duna-ágba. Nyilvános telefonálomást is kértek, ezt azonban nem engedélyezték.

Majd a virágzó budatényi egyesületi életéről számolt be a főjegyző. Elmondotta, hogy a közelmúlt napokban egy esztendő jubileumát üülő női dalárdára tartott igen szép operaelőadást, mely alkalommal a betanítás szakutadást igénylő munkáját Gáspáry iskolaigazgató vezetése alatt álló kitanító tanstestület végezte. Nemes emberbaráti működést fejt ki a dr. Wenczel Tibor miniszteri tanácsos vezetése alatt álló Vöröskereszt fiókegylet. Dicséretreméltó a már hat esztendeje dolgozó férfitalárdának állanító szereplése is. A legintenzívebb működést azonban a Nemzeti Egység szervezete fejt ki, mely szervezetben a környék legkimagaslóbb eredményeit produkálják.

Beszélgőestünk során megérkezett dr. Stepan Ferenc, a párt budatényi titkára is, aki a Nemzeti Egység mozgalmanak aktuális tenivalóit beszéfte meg Pencz dr. választókerületi titkárral.

Bucsuzáskor még egyszer kincztem a kertre. A nap leáldozóban volt s bányádó sugarával bearányozta

a virágos pázsitágyakat. Ez a vadregényes park, a szép kuriával együtt eladó: Jobb időkben vették s ime erre kénszerült a teljesen elsőkényvédéit, jobb sorsra érdemes, Budatényi község.

Csaba főjegyző szívélyes, magyaros vendéglátással egészen az autonógiáig kísér s az elbucuzásnál igaz öröme nek ad kifejezést, hogy a Nagytényi Ujság a jövőben állandóan foglalkozni kíván Budatényi község közérdekű mozgalmaival.

Tessé y k.

Az Országos Frontharcos Szövetség nagytényi csoportjának alakuló ülése

Vasárnap, i. hó 12-én impozáns keretk között megalakult Nagytényen is a Frontharcosok helyi szervezete, kb. 150 helybeli frontharcos jelenlétében. Vitéz Pusztay János szervező tisztt megnyitotta az ülést és üdvözölte a központ kiküldöttjét, majd ismerlette a frontharcos szövetség hazafias célkitüzéseit. Vitéz Zsoinay Gyula nyugállományú ezredes, közp. kiküldött lelkező beszédet tartott, egyben tolmácsolta az Országos Szövetség hazafias üdvözletét. A megalakulás kimondása után a következő tisztikart választották meg: Elnöknek egyhangulag Marastoni László községi főjegyzőt kérték fel. Megbizott szervező tisztt, az egyesület ügyvivője, vitéz Pusztay János lett. Társelnök: vitéz Barotanyi Ferenc, alelnök: Schwanauer János és Lindmayer Lipót. Titkárok: ifj. Höflinger András és Skrek Artur. Ellenörök: Mészáros Lajos és vitéz Vida István. Számvizsgálók: Feimer István, Szlovoda József, Ambrus Károly. Számv. póttagok: Somogyi Ferenc és Huszár István. Törzs-vezetők: Hufnagel István, Gregorovits Waldemár, Balogh Sándor. Intéző bizottság: vitéz Ösz János, vitéz Végvári István, Weygand Gyula, Erdélyi Gábor, ifj. Pentz Lipót és Kónig János. Intézőbizottsági póttag: Wittmann József, Pentz Lipót asztalos, Kern Mátyas és Skrek János. A megválasztottak fogadalmat tettek, majd a központ kiküldöttje zárszavában kiemelte, hogy Marastoni László elnöksége teljes garancia a szövetség felvirágozását illetőleg.

Ezután is közli a csoport, hogy tagfelvételek Skrek Artur titkárnál és Hufnagel István vendéglősnél bármikor eszközölhetők.

A vízvezeték összes előnyeit nyujják csekély üzemköltség mellett az automatikusan működő villamos

házi vízellátó berendezések

Díjtalan ajánlatot és felvilágosítást ad a
Budafoki Villamosság Rt. a
kirendeltsége. Nagytényi, Duna u. 12

Huszonötezer pengőt ér a nagytényi templom egyik oltárképe!

Dáni Géza nagyszerű felfedezése

Minden kommentár nélkül közöljük, hogy Ferschich János eszperes-plébános az elmúlt vasárnapi szentmisén a következőképpen beszélt ki hivatalosan:

„Eljögő örömmel és nagy boldogsággal közlöm veletek, akik örömmel és fájlatlanban résztvettetek, hogy Dáni Géza közlegünk születőének hosszú, fáradságos tudományos kutatása után sikerült megapalánia, hogy a templomunk evangéliumi oltárán levő Szűz Mária halálát ábrázoló melékoltár képe a XVIII. század legelőrebb festőjének Maulbertsch Antalnak nagyszerű alkotása. Ezzel a felfedezéssel templomunk olyan páratlan műkincs birtokába jutott, amelynek Maga Lászlópost főváros nem dicsekedne. A kép helyreírte szakértői megállapítás szerint mintegy 25.000 pengő. Mi ez alkalommal halálával gondolunk a hátró Rodnyánszky kezű családra, mely ezzel az értékes festménnyel templomunkat annakidején díszítette, de halálával egy köszönnettel adozunk Gyóni Géza urnak is, akinek tehetsége, odaadó munkája és áldozatkészsége által sikerült a megfelfedeztető kinevet Egyháznak és közlegünk dicsőségére felleleznie. A festmény jelenleg Budapesten van, hogy művészeti kezek helyrehozzák rajta azt, amit avataltán kezek a közel 200 éves renekművőnrontottak.

E szavakhoz csak annyit fűzünk hozzá, hogy a közeli napokban felkeresni Ferschich János eszperes-plébánost, s meg fogjuk kérni, hogy nyilatkozzék Dáni Géza nagyszerű kutató munkájának részleteiről, amit a következő számmunkban közölni fogjuk.

Földomlások a diósdí múton

Az elmúlt esztendőben a Diósdí Nagyténynyel összekötő műt kiépítése az érdekelt közlegégek lakossága körében osztatlan örömet keltett. Az újonnan épített út be is váltotta a hozzá fűzött reményeket és a közlegéink közötti vicinális forgalom nagyarányú fellendülését vonta maga után; nem csupán Diósdí hozta közelebb a főbb forgalmi vonalakhoz, de a baracktermelő gazdák szállításiit is igen megkönnyítette és olcsóbbá tette. Újabb időben azonban mind több és több panasz merült fel az utmenti birtokosok részéről, amelyekre orvoslást gazdáink egyelőre és rövid uton hiába kerestek. Az történt ugyanis, — a mit különben egyesek már tavaly is megjósoltak — hogy a tavaszi és korányári zivataros esők lefelé rohanó víztömegei az utmenti vízvezetőt ártok kimoszták, illetve a magasabban fekvő partot alámosták, s így az utmenti birtokosok a part leszakadozása révén érzékeny károkat szenvedtek: dusan termő gyümölcsfák és szőlőtőkék estek ennek a méltán kifogásolható vízvezetési módnak már eddig is áldozatául.

Az érdekelt panaszai teljesen jogosultak és az utmenti birtokosok, kiknek legelőbbje tetemes terület engedést át teljesen ingyen az út kiszélesítésének céljára, — ezek joggal megkövetelhetik, hogy a vízvezetőt árok oldalrészei olyképpen biztosítsanak,

illetve erősítsenek meg, hogy alámosás még nagyobb esőzések és felhőszakadások esetén se történhessen. Egyelőre csupán a lovag Serafini villa előtti rész van ilyen módon kiképezve, de hasonló módon kellene a levezető ártok mindenütt — különösen pedig a Wallner ház és a Lehner gyümölcsös közti szakaszon — kiképezni.

Felhívjuk az illetékes hatóságok, elsősorban az Államépítészeti Hivatal figyelmét, gondoskodjék mielőbb ezen utszakaszon előállott és mind több és több kárt okozó állapotok megszüntetéséről, annál is inkább, mert a legtöbb kárt szenvedett birtokosok egynémelyike már a kártérítési per megindításának gondolatával foglalkozik.

dr. P. F.

Megnyílt a budafoki gyümölcshűtőház Záborszky polgármester nyilatkozata

Záborszky Nándor Budafok polgármestere, aki nagy örömmel és igen szívós munkával a gyümölcshűtőházat létesítette, a következő nyilatkozatot tette:

— A nagytényi és budafoki őszibarack vidék fejlesztésének fontos határköve az új hűtőház, amely a kormány és a miniszterelnök ur intenzív érdeklődése közepette létesítettünk. Az a meggyőződésünk, hogy ez a fontos értékesítő szerv a legközelebbi években egyre szükségesebbé fog válni és meg fogja könnyíteni az egyre növekedő őszibaracktermés értékesítését.

A legelőbbi években megépíték a hegyvidék fontos újja s így könnyebbé vált a törékeny gyümölcs leszállítása a vasútra. Ezt követte a társadalmi munka, a szövetségi szervezkedés, amely az egységes csomagolást, osztályozást és értékesítést igényeltek megoldani és egységesen engedték az utat a külföld felé is.

— Sajnos azonban, az egyéttműködés iránti érdeklődés az időn mintha gyengült volna. Ezidőig körülbelül csak 35 csagon budafoki őszibarack hagyta el a gyűjőpontokat. Reméljük azonban, hogy a hátralevő idő kiadósabb eredményeket hoz, Londonba repülőgépen ment ki az első barackszállítmány. Ennek sikerült sokat várnak, annál is inkább, mert az előbbi 60 nap helyett a MÁV már négy nap alatt Londonba jutatta a magyar gyümölcsöt.

Iskolatáskát (olcsóbban sehol nem kaptál)

Préselt marhabőrből	36 cm	P 4.—
"	41 "	4'80
Lougrin	"	5'20
Spalt	II	6—
"	I	7.—
Színbőrű	I. a.	8'50

Ugyancsak **iskolacipőket** igen jó minőségben ajánlok!

Skrbek Arthur bőrkerejedő Nagytény. Címjéhez hozzáíjón „Keres” szóval!

Telek. Március 15-utca és Bathány utca saroktól levő első bekerített 2770. öles telek olcsón sürgősen kézből eledő. Bővebbet a kiadóhivatalban

HIRES

Elemi iskolák I. osztályába

a közoktatásiügyi miniszter rendelkezése szerint a jövő 1934/35 iskolai évre csak azok a tanulók vételnek fel, akik hatodik életévüket szeptember hó 15-ig betöltötték. Kivételnek helye nincs. A nagytétényi áll. elemi iskolánál történő beiratások pontos idejét előbbi lapszámunkban közöljük.

A helybeli Izraelita Hitközség,

tekintettel a közelgő nagy ünnepekre, következő lapszámunkban közlést tesz az istentiszteleteinek sorrendjéről.

A Duna halottja.

A napokban a helybeli fürdőzők nagy rémületére, 25–30 év körüli férfi holttestet vettek a tétényipartra a Duna. Mert csupán néhány méterre volt a vízpart. A hatóságok országos körözést rendeltek ki, ami azonban maandig sem vezetett eredményre, mert a holttest személyazonosságát nem tudták megállapítani. Súlyos moratóriumot.

Augusztus 3-án Ujfaluczky József budafoki városi tisztviselő motorkerékpárjával szálalyzerű melegséggel robotott a Muzsunközpont. A gr. Károlyi-utca sarkánál vakmerő oldalazással ki akart kerülni egy kerpárossal. Eközben a gépe elcsuszott, a városi tisztviselő magas ívben kirepült az útból és véresen, eszméletlen állapotban ért el a következő. Koponyaalapi és todatörést, valamint súlyos agyrázkódást szenvedett. Állapota reménytelen.

Budatétényi misszió atya búcsúztatása.

Janus 20-án Budatétényben a 10 órai nagymisén becsutatták Ternay János atyát, aki Kínába megy misszionáriusnak. Nagy feleszedelmessé utár rá, míg elér maji Lashowfalva, Tibet határára. A hívek inná kisíri veszedelmessé utján.

Országos Országoslétszámgyűlés lesz

augusztus 20-án Szent István napján d. e. fél 12 órakor a pesti Országoslétszámgyűlés, melyen a nagytétényi Országoslétszámgyűlés is képviselve lesz.

A Nagytétényi Ujság nívó, érdekes, friss!

A Nagytétényi Ujság minden hónap 1-én 8–10 oldalas terjedelműben, 15-én pedig 4 oldalas terjedelemben jelenik meg. F. zseben elő! Felvétele 1 pengő 20 fillér.

Díósi Diószegő választás.

Az augusztus 4-én megtartott választáson Bognár Dezsőt választották meg Diószegő főjegyzőjévé. A volt díósi helyettes jegyző, Bartosievicz Istvánt pedig Martonvásárra választották meg főjegyzőnek.

Öngyilkosság.

Szente László tisztviselő nagytétényi lakos pillanattal elmezavarodva felakasztotta magát. Mire észrevették hozzátartozói, már halott volt.

Személyi hírek.

1. Pálos Dezső tisztviselő, kedves előfizetőnk a Balatonmenti Balatonon lévő világhaliból kitudt üdvözlőt a szerkesztőségünknek. 2. Lerner József külföldi tanulmányjáról Brüsszelből küldött üdvözlőlapot szerkesztőségünknek, melyben a tényeket is megnevezte. 3. Kwarduk Janka Missig gyógyszerész munkahelyén. Kabosán a MVE előadásán szép sikerrel rendezte szerkesztőségünk zenés szünnapját. 4. Körner Irma tétényi tanítónő, az ottani kulturművelésért agilis vezetője — aki tavaly Tétény nagytétényi szerzők művelőit rendezte nagyszerű előadást. — Nagytéténybe érkezett és sokak örömeire telő tétényi szabadságot. A budafoki passz előadások, melyek lélekelenő Istvány nyugalom a legközelebb augusztus 15-én, 19-én, 20-án és 26-án d. u. fél 6 órakor tartatnak.

Budafoki Keresztény Ifjak Egyesülete

augusztus 14-én nagyszerű nyári táncmulasztást rendezett, melyen Budafok társadalmának szemejára megjelent. A zenét az egyesület külföldi jazz-zenekeze szolgáltatja. Itt közöljük, hog-

Anna telepre az Egyesület nyaralótelepére augusztus 18. 19. és 20-án társas kirándulás indult.

A Nagyboldogasszony cserkészcsapatunk

az elmúlt szombaton Pencz József parancsok, valamint Reichenbach és Vada cserkészszegk vezetésével éjezetes táborozást tartott a törökbalinti erdőben. A kedves cserkészfiúk testbenléteben felüdülve tértek haza.

Sport hírek.

A Nagytétény F. C. nagy áldozatok árán lekötötte kölyök csapatára a magyar kölyökkajáknokot: a »Kispesti A. C.«. Augusztus 15-én, bucsú napján fél 5 órakor utaják be művészetek. Augusztus 19-én a magyar kölyökkajáknokszá 4. helyezettje a »T. S. C.« Angyalföldi kedvencei jönnek ki, szintén fél 5 órakor kezdődik a mérkőzés. Utána mindkét napon fél 6 órai kezdettel a profik játszanak. Meghívást kaptunk a Vízparti M. T. E.-től augusztus 19–20-ára, egy tornára, melynek győzelmi díja egy szép ezüst séreg.

Hajduk János, a profik kapusa, a II. liga válogatottjaival Kaposvárra utazik, hol 1. nap a Somogy, 2. nap a Kaposvári Amatőr válogatott ellen játszik a II. liga válogatott csapata.

Tomeges névgyarapítás.

Nagytétény községben eddig 75 család magyarosította meg nevét. Nagyobb részét MÁV, posta, bíróság és egyéb állami alkalmazottak.

A Nemzeti Egység törökbalinti választókerületre

június 28-án Keller Béla elnöklete alatt tartotta kerületi ülését, melyen az összes községi szervezetek képviselői résztvettek. A folyó ügyeken kívül előterjesztették az egyes községek képviselői részéről a jelentősebb aktuális kérdések és ezek közül különösen figyelemre méltók voltak Miller budakeszi preláta előterjesztései. Nagy jelentőséggel bírtak dr. Révész Béla a közgyűlés főszózatgábjának tájékoztató közlései, egyes gazdasági vonatkozású és főképp a HÉV tarifa ügyére vonatkozó ismertetései és felhívása, mely ügy megoldására váro problémái tudvalelvőleg az ő kezében összpontosulnak.

Budatétényi Levente Egyesület

augusztus 19-én vasárnap fél 5 órakor saját sporttelepén Ének István olimpiai bajnokok részvételével nagyszabású sportünnepélyt rendez. Belépődíj 60., 40. és 20 fillér. Este táborozás és tánc a kultúrházban.

A Budatétényi Nemzeti Egység szervezete

folyó hó 12-én nagyszabású négyülést tartott, melyen a HÉV tarifa felszámolásáról nagyrészt előadást tartott dr. Pencz Ferenc a választókerület párttitkára. Keller Béla választókerületi elnök, Gáspáry Sándor helyi elnök és Stepan Ferenc dr. helyi titkár értékes felszólalása után az ülés igen lelkes hangulatú zárodott.

Szerkesztői üzenetek.

D. H. Előfizető gyűjtésért jaro ajándék-könyvet b. címére elküldötték. Hálas köszönet. SZITTYA JENŐ BUDAPEST.

»Szeretnek szerető című versét a legnagyobb sajnálattalunkra nem közölhetjük. Írásműve formát, ritmát, ritmust teljesen nélkülöz. Sajnos ez sem nem vers, sem nem próza. Egyzavál: semmi. Elrettentő példaképpen versének első szakaszát leközöljük:

»Szerettem szeretőm én mindig ezt daloltam.

En hitem, én hitem...

Előtte mindig leborultam. Szerettem,

Szeretlek, szeretőm!

Mondja kedves Szittyá ur, nem fáj ez Önnek? Mert nekünk: nagyon fáj. TÖBBEKNEK: Lapunk gazdasági ügyeit ezáltal Pencz Ferenc dr. felelős igazgatónk intézi, így az előfizetői és hirdetői ügyek is az ő hatáskörébe tartoznak.

Felolós szerkesztő és kiadó: Tessely Károly	Felolós igazgató: Dr. Pencz Ferenc
--	---------------------------------------

Hirdetési osztály vezetője: NEUMANN DEZSŐ,	Kiadóhatalmi vezető: BENTI RUDOLF.
---	---------------------------------------

Hoffmann és Tár a nyomda, Budapest, VI., Próféták u. 7. szám.